

沈河、皇姑、大东路上内停车开始收费

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 明日起,沈河、皇姑、大东部分路内停车泊位陆续实施智慧停车收费管理服务,对停车需求不同的区域施行差别化收费调控,最高3元/30分钟;停车不足30分钟,以及每天19:00-次日7:00停车免费。

目前,沈阳市政府停车资源将交由沈阳静态交通公司进行运营管理,统一接入沈阳市智慧停车平台,明日开始,沈河、皇姑、大东部分路内停车泊位陆续实施智慧停车收费管理服务,并于近日公布了收费标准。停车场经营收益用于城市公共停车场建设。



沈将在政务服务大厅设24小时自助办理区

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 沈阳市将在市、区县(市)两级政务服务大厅设立24小时自助办理区,通过自助办理终端为企业和群众提供7×24小时的无差别政务服务;还将梳理全市100件企业群众办事热点事件,制定“套餐化”服务。

日前,沈阳市印发《推进政务服务“一网、一门、一次”改革及全市一体化在线政务服务平台建设实施方案》,以加快实现政务服务“一网通办”、企业和群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”。

今年底政务服务事项网上可办率不低于70%

根据实施方案制定的目标,年底前,市及区县(市)有关部门已建设运行的业务办理系统完成与市政务服务平台对接,业务纳入市政务服

务平台统一办理;市、区县(市)两级政务服务事项网上可办率不低于70%;市、区县(市)两级政务服务事项进驻综合性实体政务大厅比例不低于70%,50%以上政务服务事项实现“一窗”分类受理;企业和群众到政府办事提供的材料减少30%以上,市、区县(市)两级30个高频事项实现“最多跑一次”。

2019年年底前,市、区县(市)两级政务服务事项网上可办率不低于90%;除特殊事项外,市、区县(市)两级政务服务事项进驻实体政务大厅基本实现“应进必进”,70%以上政务服务事项实现“一窗”分类受理;企业和群众到政府办事提供的材料减少60%以上,市、区县(市)两级100个高频事项实现“最多跑一次”。

2020年年底前,政务服务事项“应上尽上”,除特殊事项外,均可实现网上办理,热点服务和便民事项基本实现“最多跑一次”“同城通办”。

明年1月起政务服务平台统一对外办业务

沈阳市将建设全市一体化在线政务服务平台。该平台横向联通融合市直相关部门业务,纵向贯通衔接市、区县(市)、乡镇(街道)、村(社区)4个层级,功能覆盖事项管理、运行实施、线上线下服务、监督评价等政务服务实施全过程,通过平台一体化实现应用支撑能力一体化、政务服务一体化。

平台投入使用后,各部门将统一使用一体化在线政务服务平台,实现本部门政务服务事项网上办理。自2019年1月起,不再保留市直有关部门网站内的政务服务申报及办事指南发布功能,转由市政务服务平台统一对外办理业务、发布办事指南。市政务服务平台与省政务服务平台门户形式统一规范、内容深度融合,实现事项集中发布、服务集中提供、业

务网上办理。

设立24小时自助办理终端实现“随时办”

在“一网通办”方面,政府部门将以网站、微信、手机APP、自助终端等为媒介对外提供服务。从功能上,支持企业和群众网上查询办事指南、预约办事内容、提交申报材料、查看办理进度、咨询疑难问题。

为此,沈阳市将建设政务服务手机APP,依托综合便民服务平台既有成果,提供简易政务服务事项和全部便民服务事项的网上预约、查询、申报、办理等功能;在市、区县(市)两级政务服务大厅设立24小时自助办理区,通过自助办理终端为企业和群众提供7×24小时的无差别政务服务,真正做到政务服务“移动办、掌上办、指尖办、终端办、随时办”。

消防之窗⑩

沈阳市消防支队“四个依托”强化消防产品质量监管体系

沈阳市消防支队针对新形势下消防产品市场良莠不齐的现象,运用“四个依托”全面加强对消防产品市场管理,取得了明显成效。

依托日常消防监督检查,确保消防产品质量监管机制“全覆盖”。一是支队要求执法人员重点检查消防产品是否合规。二是对使用中的消防产品现场抽样检查并登记,确保各环节无缝隙,建立消防、企业、商家、使用单位联动监管机制。

依托部门联动综合执法,确保打击假冒伪劣消防产品“零容忍”。一是联合多部门开展消防产品专项检查,严格执行产品标准和市场准入制度。二是相关部门依法查处生产销售不合格消防产品的单位。三是严格按照《消防法》相关要求进行处罚整改。

依托消防举报投诉热线,确保消防产品警民共建模式“无盲区”。一是科学研判消防产品市场形势,加大对“96119”关于消防产品投诉内容的管理,邀请举报人参加现场核查,对举报内容属实的给予奖励。二是广泛邀请消防安全热心人士参加消防安全公益活动。

依托宣传教育浓厚氛围,确保消防产品监管声势“不间断”。一是策划组织“3·15”消防产品质量宣传月,对全市群众进行消防产品科普。二是支队同多家主流媒体合作,定期播放消防产品宣传片。三是印制消防产品鉴别宣传单,指导群众举报销售使用假冒伪劣产品的单位。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤

1-8月沈阳租赁业营业收入增速最高

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 今年1-8月,沈阳包括互联网和相关服务、软件和信息技术服务业,租赁和商务服务业,居民服务、修理和其他服务,文化、体育和娱乐业的规上其他营利性服务业营业收入为113.9亿元,同比增长5%,比上年同期提升7.6个百分点。

数据显示,2018年1-8月营业收

入同比增速最高的是租赁业,增速为27%;其次是新闻和出版业,增速为16.1%;第三是软件和信息技术服务业,增速为12%。营业收入同比增速最低的是体育业,增速为-28.5%。

辽宁省统计局发布的三季度沈阳市其他营利性服务业数据显示,2018年1-8月,商务服务业、软件和信息技术服务业以及新闻和出版业三个

行业营业收入稳定增长,带动整个其他营利性服务业营业收入增速提升。

从整体走势来看,2018年前三季度其他营利性服务业营业收入同比增速呈先上升后回落的变动态势,其中5月营业收入增速最高为11%,之后逐渐回落,到8月回落至5%。

分行业来看,对其他营利性服务业营业收入有正向拉动作用的行业

包括:商务服务业,软件和信息技术服务业,新闻和出版业,互联网和相关服务,广播、电视、电影和影视录音制作业,居民服务业以及娱乐业。202个商务服务业单位营业收入占比最大,对其他营利性服务业正向拉动1.6个百分点,正向拉动作用最大。其中,法律服务和安全保护服务两个行业增速较高,分别增长24.8%、14%。

补足氨糖又补钙 腿脚好一身轻松

正宗氨糖,秋冬特卖会 10瓶 299元

秋冬季节,往往是骨骼最脆弱的时候,关节的寿命是有限的,一旦关节到达寿命临界值,就会引发各种关节病。您是否感受到走路的时候膝盖酸疼,上下楼梯的时候膝关节疼痛难忍,O形腿,这些其实都是骨关节的疾病在作怪,如果您有上述症状,请您一定重视起来。

氨基葡萄糖碳酸钙胶囊能为中老人提供充足的氨糖,从而促进软骨再生,还能为中老年补钙,全面增强骨密度,帮助关节抵御冬季寒冷。多补充氨基葡萄糖碳酸钙胶囊,其中的氨糖是关节软骨的核心物质,能够催生和补充关节滑液,不断润滑关节软骨层面,减少摩擦作用。

氨基葡萄糖碳酸钙胶囊原料都从深海虾蟹

萃取而来,资质齐全,为回馈新老客户,为了让更多人体验氨基葡萄糖碳酸钙胶囊,全面呵护关节,能让关节健康的度过难熬冬季,我公司与厂商联合推出特卖活动,原价10瓶1299元现特价10瓶299元。

因活动名额有限,为了让更多中老年朋友享受到我们的特惠活动,提出两点要求:

1、必需是真正有需求的患者;2、为了防止恶

意囤货,每人最多购买4套,名额结束恢复原价;

3、送货上门,货到付款,品质保证,15日内提供退换货活动。

鲁食健广审(文)第2018030092号
威海南波湾生物技术有限公司

抢购电话:400-6564-626

1天1次 补充眼睛好营养 每天1元钱 蓝莓叶黄素吃一年

数量有限,抢完即止,订购热线:400-670-8970

蓝莓叶黄素是眼睛的重要营养元素,及时补充蓝莓叶黄素,能滋润双眼,眼睛亮了,看书看报也敞亮,行动方便不给家人添负担!

蓝莓叶黄素选用纯天然叶黄素成分,有利于眼睛的吸收和利用,实现视觉营养素的补充,同时配比含有花青素的蓝莓,两大营养成分相辅相成,补充眼睛好营养。

惠民特卖 每天仅需1元钱

为感谢广大读者的信任和支持,特举办“蓝莓叶黄素 特卖惠民活动”,读者打进热线可参与365元吃一年的特惠活动。由于此次优惠产品数量有限,活动时间仅限7天,还望

市场价298元/瓶

一年量市场价1788元

活动价只需

365 元/年

订购热线:400-670-8970

鲁食健广审(文)第2017100470号 国食健字G2010049